

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Психологія бізнесу»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 «Психологія»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
факультету лінгвістики та соціальних комунікацій  
кафедри авіаційної психології НАУ

Освітньо-наукова програма «Психологія бізнесу», що реалізується в НАУ, вирізняється актуальністю та прикладною доцільністю. Зміст та логіка програми орієнтовані на забезпечення цілісної науково-методологічної підготовки фахівців у галузі «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» та сприяють поглибленню наукового базису здобувачів з актуальних проблем сучасної психологічної практики у сфері бізнесу.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість надання випускникам бакалаврат у системних знань, вмінь, розвиток комунікативності, відповідальності та фахової автономності. У контекст програми увійшли спеціалізовані психологічні дисципліни («Підприємництво: теорія і практика», «Психологія сучасного менеджменту», «Психологія маркетингової діяльності», «Технології тренінгової роботи у бізнес структурах», «Психологічні технології діяльності HR-менеджера», «Психологія коучінгу» та ін.), які формують у здобувачів мотиваційну, інтелектуальну та особистісну готовність до практичної діяльності в бізнес структурах. А також розробки й впровадження наукового обґрунтованих й емпірично вивірених психологічних тренінгових програм. На особливу увагу заслуговує вивчення аспірантами такого освітнього компоненту як «Конфліктологія та практична медіація», орієнтованого на оволодіння здобувачами навичок вирішення конфліктних ситуацій, супроводу переговорного процесу та створення екологічного психологічного середовища в бізнес організаціях.

Безпосередньо структура освітньої програми передбачає можливість формування здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти власної освітньої стратегії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому законодавством. Програма включає стаціонарний вид практичної підготовки, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Норми та методи освіти, викладання й контролю, що закладені у програмі сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної спільноти.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» відрізняється чіткою структурою та системністю її побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану структуру та в сукупності сприяють досягненню поставленої мети і програмних результатів.

Все вище зазначене дає підстави рекомендувати освітньо-наукову програму «Психологія бізнесу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» використання в освітньому процесі.

### Рецензент:

Кандидат психологічних наук,  
доцент кафедри психології  
Університет Григорія Сковороди в Переяславі



ПІДПИС Л.О. Ніколаєв  
Засвідчую:  
Нач. ВК Д.О. Натужинська